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Wir sind eines der führenden unabhängigen Beratungs- und Dienstleistungsunternehmen im Bereich der betrieblichen Altersver-

sorgung mit Sitz in Köln. Rund 90 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter begleiten unsere Kunden von der Gestaltung über die 

Einrichtung bis zur laufenden Betreuung von Versorgungssystemen. Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir einen

Mitarbeiter Vertriebsunterstützung (m/w) in Vollzeit

Mitarbeiter Vertriebsmanagement (m/w)
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Willkommen bei HEUBECK.

Ihr Profil

 Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung im Ver-

sicherungs-/Bankenbereich oder durch berufliche Praxis

nachgewiesene Qualifikation, gerne auch wirtschafts-

wissenschaftliches oder vergleichbares Studium

 Erfahrung im Bereich Vertriebsmanagement, Vertriebs-

unterstützung und/oder Marketing einer Versicherung

oder Bank

 Grundkenntnisse der betrieblichen Altersversorgung

 Gute analytische Fähigkeiten und konzeptionelle Stärken

 Sicherer Umgang mit MS-Office (Word, Excel und insbe-

sondere PowerPoint)

 Kommunikative Fähigkeiten einschließlich guter Aus-

drucksweise in Wort und Schrift

 Ausgeprägte Teamfähigkeit bei selbständiger Arbeits-

weise und Freude am Einbringen eigener Ideen

 Interesse für die vielfältigen Aufgaben und Chancen im

expandierenden Dienstleistungsmarkt für betriebliche

Altersversorgung

 kundenbezogenes und verantwortungsbewusstes

Denken und Handeln

Ihre Aufgaben

 Unterstützung bei Kundenprojekten und der Erstellung

von Angeboten und Präsentationen

 Mitwirkung bei der Aufbereitung von Themen für die

Kundenansprache, Gestaltung von Broschüren, Ver-

öffentlichungen o.ä.

 Konzeption, Entwicklung, Umsetzung und Erfolgskon-

trolle von Kampagnen

 Organisation des Versands von Kundeninformationen

 Unterstützung bei der Organisation und Durchführung

von Kundenveranstaltungen, Workshops und Webinaren

 Vertriebscontrolling

 Bearbeitung von Anfragen und Koordination kleinerer

Kundenprojekte

 Sonstige organisatorische Aufgaben in den Bereichen

Marketing, Produktentwicklung, Kundenbetreuung und

Vertrieb

Unser Angebot

 Es erwartet Sie ein interessantes und vielseitiges Auf-

gabengebiet in einem wachsenden Unternehmen mit

intensiver Einarbeitung durch das Team

 Wir unterstützen Ihre Entwicklung durch individuell zu-

geschnittene Weiterbildungsangebote

 Wir verfügen über flache Hierarchien, direkte Entschei-

dungswege, ein kollegiales Arbeitsumfeld und moderne

Arbeitsplätze

 Wir bieten eine leistungsgerechte Vergütung, betrieb-

liche Altersversorgung sowie weitere Sozialleistungen

 Es besteht die Möglichkeit, die Arbeitszeit flexibel zu ge-

stalten

 Wir bieten einen Tiefgaragenparkplatz oder alternativ

ein Monatsticket

Ihre Chance

Wir freuen wir uns über Ihre Bewerbung unter Angabe Ihrer 

Gehaltsvorstellungen und des frühestmöglichen 

Eintrittstermins per E-Mail an bewerbungen@heubeck.de.

Kontakt
HEUBECK AG 

Gustav-Heinemann-Ufer 72a 

50968 Köln

.
+49 221 93 46 93-0 

bewerbungen@heubeck.de

www.heubeck.de


